
 
 

 فرض الثلاثي الثاني في مادة الرياضيات
 :ن(  10)  1تمرين 

 nu  0المتتالية العددية المعرفة بحدها الاول
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 :ن (  10)  2تمرين 

 بحيث :  2Uو  1Uنعتبر صندوقين متماثلين 

1U  0،  1،  1وثلاث كرات خضراء تحمل الارقام  0،  2،  1،  1،  1يحتوي على خمس كرات حمراء تحمل الارقام  

2U  0،  1وكرتين خضراوين تحملان الرقمين  2، 1 ، 1يحتوي على ثلاث كرات حمراء تحمل الارقام . 
 ) كل الكرات لا نفرق بينها عند اللمس ( .

Ⅰ حد الصندوقين فإذا كان
 
نسحب منه كرتين  2Uنسحب منه كرتين على التوالي بدون ارجاع وإذا كان  1U( نختار عشوائيا ا

 رجاع .على التوالي بالا
حسب احتمال الحوادث الاتية : -1

 
 ا

A " سحب كرتين من نفس اللون ". 
B" سحب كرتين تحملان نفس الرقم ". 
C " سحب كرة حمراء على الاقل ". 

 .؟ علل مستقلتان Bو  Aهل الحادثتان  -2
 ؟ 1Uاذا علمت ان الكرتين المسحوبتين من لونين مختلفين ، فما احتمال ان تكون من الصندوق  -3

Ⅱ خذ الكرات الموجودة في الصندوقين
 
. نسحب عشوائيا من الصندوق  3Uونضعها جميعها في صندوق واحد  2Uو  1U( نا

3U ن واحد كرتين
 
  تينالمسحوب لكراتينا اممجموع الارقام التي تحملهالمتغير العشوائي الذي يرفق بكل سحبة  Xوليكن  .في ا

 .Xعين قيم المتغير العشوائي  -1
 .Xعرف قانون الاحتمال لـ  -2

 بالتوفيق .
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 تمرين 2 :
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 حساب احتمال الحوادث :   (1
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Ⅱ ) 
 4،  3،  2،  1،  0قيم المتغير العشوائي :  -1
 قانون الاحتمال للمتغير العشوائي :  -2
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